

подъезде этого дома сработало взрывное устройство. Пожилой женщине оторвало кисть, она получила химические ожоги.

Комментарий Анастасии Рудаковой, пресс-служба МО МВД России «Тобольский»:

- В результате взрыва житель дома – мужчина 1961 года рождения получил проникающее ранение грудной клетки, ожог глаз, лишился кисти руки. Потерпевшего прооперировали в областной больнице № 3, затем на дальнейшее излечение перевезли в Тюмень.

Взрыв по мощности оказался чуть сильнее предыдущего, хотя взрывное устройство примерно такое же, что и в первом случае. В настоящее время специалисты-взрывотехники из областного центра проводят его экспертизу. Заключение пока не готово.

Как сообщила пресс-служба следственного отдела по городу Тобольску, по словам пострадавшего, ранним утром он решил проверить свой почтовый ящик и увидел в нем пачку из-под сигарет. В тот момент, когда он взял ее в руки, произошел взрыв.

Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.223 (незаконное изготовление оружия), ч.3 ст.30, п. «е» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное общеопасным способом).



- **Комментирование закрыто**

Понравилась статья? Поделитесь с другими!

Полиция- дайте информацию о характере устройств и способе приведения в действие адской машинки- знание шаг к безопасности.

Ответить | Ответить с цитатой | Цитировать

Анастасия Рудакова 28.06.2012 13:28



+26

Взрывное устройство маломощное, помещается в любую тару небольшого размера. В обоих случаях это была пачка из-под сигарет. Может быть и что-то другое. В действие приводится если пошевелить. Стоит опасаться брать в руки любые посторонние предметы лежащие на полу, в ил на почтовых ящиках, подоконниках. То же самое касается любых незнакомых предметов. При обнаружении чего-то подобного - сразу звоните 02.

Ответить | Ответить с цитатой | Цитировать

варвара 28.06.2012 18:54



-2

Странный совет! Когда определишь, что это ТО устройство поздно будет звонить, т.к. руки уже не будет.

Ответить | Ответить с цитатой | Цитировать

28.06.2012 18:54



-1



только он открыл ящик, раздался взрыв, поднялся дым, и соседи услышали крик о помощи.

Виктор Заиц был первым, кто пришел на помощь Рифкату. Перевязал раны, затянул жгутом руку. Говорит, соседа по подъезду сначала даже не смог узнать. Мужчина был в состоянии шока, и постоянно твердил: "пачка сигарет в ящике". Это последнее, что он видел перед взрывом.

"Состояние его было тяжелое на момент поступления. Основные повреждения: травматическая ампутация правой кисти, осколочные ранения лица, груди, передней брюшной стенки", – сообщил главный врач Областной больницы №3 Олег Соснихин.

После операции и обследования Чаббарову поставили еще один диагноз – тяжелая контузия глаз. Мужчину срочно перевезли в тюменскую областную больницу. Врачи хорошо знали, что делать – ровно неделю назад к ним поступила женщина с точно такими травмами. Из той же многоэтажки. И она тоже открыла свой почтовый ящик.

время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа, криминалисты, взрывотехники, выясняются причины взрыва", — сообщила помощник руководителя следственного отдела по г.Тобольск Евгения Сулименко.

Сейчас следователи опрашивают свидетелей и отработывают десятки версий преступления, — от жестокой детской игры до тщательно спланированного покушения на жизнь конкретных людей. Из чего была изготовлена взрывчатка малой мощности — пока не ясно. Известно только, что в обоих случаях ей начинали простую пачку из-под сигарет. У жителей дома есть своя версия взрывов в подъездах: конфликт с руководством местного ТСЖ.

"Это уже запугивают жильцов нашего дома, потому что мы обратились в прокуратуру и надзирающие инстанции по поводу капитального ремонта нашего дома. Были использованы большие деньги, но, вы сами видите, что не было сделано, фактически ничего," — говорит очевидец Виктор Заиц.

Жильцы утверждают: по результатам капитального ремонта дома в 2010 году правление ТСЖ присвоило себе, ни много ни мало, 35 миллионов рублей. Люди, так и не